
RECURSO – QUESTÃO 15 – CELESC (ADMINISTRADOR) 

 

15. Ao comprar um produto à vista, obtive um desconto de R$ 125,00, que corresponde a 

12% do preço original. O valor pago pelo produto foi de: 

A) R$ 937,50. 

B) R$ 967,50. 

C) R$ 1.041,66. 

D) R$ 1.040,00. 

E) R$ 1.166,66. 

Gabarito provisório da banca: A 

 

Fundamentação 

Segundo o gabarito provisório divulgado, a alternativa A é a correta. No entanto, vamos 

verificar que nenhuma das alternativas está correta na questão em análise. 

 

Segundo o enunciado, foi obtido um desconto de 12%, que corresponde a R$ 125,00. Ora, 

se o desconto obtido foi de 12%, claramente o valor pago foi de 88% (e não de 90%, 

como consta nos comentários da banca). 

 

Dessa forma, a regra de três que nos permite calcular o valor pago é a seguinte: 

 

12% ------ 125,00 

88% ------ (valor pago) 

 

E assim, temos que: (valor pago) = (125  88) / 12 = 916,66 reais. 

 

Ratificamos que nos comentários do gabarito consta a porcentagem de 90% como valor 

pago, o que realmente não faz sentido, pois o desconto foi de 12%. Portanto, não há 

alternativa correta para a questão em análise, devendo esta ser ANULADA. 


